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Протокол №5 

Засідання Ради роботодавців 

Полтавського інституту економіки і права 

 

23.11.2023                                                                                               м. Полтава 

Присутні: 

Надія МЯКУШКО, кандидатка політичних наук, доцентка, директорка 

Полтавського інституту економіки і права. 

Роман ШАРАВАРА, перший заступник директора Полтавського інституту 

економіки і права, професор кафедри правознавства та фінансів, кандидат 

економічних наук, доцент; директор Полтавського фахового коледжу. 

Руслан БАСЕНКО, завідувач кафедри правознавства та фінансів, кандидат 

педагогічних наук. 

Наталія РЯБОКІНЬ, кандидат філологічних наук, доцент, завідувач кафедри 

філології та соціально-гуманітарних дисциплін Полтавського інституту економіки і 

права. 

Світлана ТОВСТА, викладач вищої категорії, голова циклової комісії 

правознавства Полтавського фахового коледжу.  

Руслана АНАПОЛЬСЬКА, адвокатесса Полтавської колегії адвокатів. 

Віктор БОЙКО, головний лікар Полтавського обласного санаторію для дітей з 

порушенням опорно-рухового апарату, лікар-ортопед-травматолог вищої категорії. 

Валерія КВІТА, підполковник, провідний спеціаліст юридичної служби 

територіального управління  Служби судової охорони у Полтавській області. 
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Вікторія КРАВЧЕНКО, кандидатка філологічних наук, доцент кафедри англійської 

та німецької філології Полтавського національного педагогічного університету імені 

В.Г. Короленка. 

Юрій КУДІНОВ, начальник відділу мікро-, малого та середнього бізнесу 

Територіального відокремленого підрозділу безбалансового відділення 

#10016/0112 Філії – Полтавське обласне управління АТ Ощадбанк. 

Світлана ПІВЕНЬ, директор Полтавського обласного центру соціальних служб. 

Тетяна РАДІОНОВА, керівник мовної школи Lemongrass English Studio , авторка 

статей та консультант порталу LIKAR.INFO. 

Анатолій САВЧЕНКО, голова Октябрського районного суду м. Полтава. 

Наталія СИЗОНЕНКО, кандидатка філологічних наук, доцент, завідувач кафедри 

гуманітарних і соціальних дисциплін Полтавського державного аграрного 

університету,  відповідальна за пункт проведення зовнішнього незалежного 

оцінювання «ПДАУ». 

Ніна ЧЕРНЯК, начальник управління у справах реінтеграції, соціального захисту 

ветеранів та внутрішньо переміщених осіб Полтавської обласної військової 

адміністрації. 

Марина ПРИСТУПА, директор Зіньківського дитячого будинку інтернату 

ім.О.В.Синяговського. 

Олена КОВАЛЕНКО, завідувач сектору фінансування галузі освіти відділу 

фінансів галузей освіти та культури Бюджетно-фінансового управління виконавчого 

комітету Полтавської міської ради. 

 

Порядок денний: 

1. Звіт по роботі Ради роботодавців за 2023 рік 

2. Про розгляд, обговорення та внесення змін до освітньо-професійної програми 

за спеціальністю 016 «Спеціальна освіта» за освітніми ступенями «бакалавр» 

та «магістр» на 2024 рр. 

3. Про розгляд, обговорення та внесення змін до освітньо-професійної програми 

за спеціальністю 231 «Соціальна робота» за освітніми ступенями «бакалавр» 

та «магістр» на 2024 рр. 

4. Про розгляд, обговорення та внесення змін до освітньо-професійної програми 

http://likar.info/


за спеціальністю 081 «Право» за освітніми ступенями «бакалавр» та «магістр» 

на 2024 рр. 

5. Про розгляд, обговорення та внесення змін до освітньо-професійної програми 

за спеціальністю 035 «Філологія» за освітніми ступенями «бакалавр» та 

«магістр» на 2024 рр. 

6. Про розгляд, обговорення та внесення змін до освітньо-професійної програми 

за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок» за освітніми ступенями «бакалавр» та «магістр» на 2024 рр. 

7. Затвердження порядку денного засідання Ради роботодавців на 2024  рік. 

8. Різне. 

 

Голосували: 

За порядок денний 

За «17», утрималося «0», проти «0» 

 

З вітальним словом до учасників засідання звернулася директорка інституту 

Надія МЯКУШКО. Вона подякувала учасникам за співпрацю протягом 2022-2023 

н.р., за те, що знайшли час для сьогоднішньої зустрічі, сприяли проходженню 

практики здобувачами освіти, допомагали у проведенні профорієнтаційної роботи. 

Окремо звернула увагу присутніх на актуальність питання поєднання теорії та 

практики, необхідності змістовного наповнення практичної підготовки студентів, 

розширенню співпраці в сфері дуальної освіти.  

 

По першому питанню слухали: 

Романа ШАРАВАРУ першого заступника директора Полтавського інституту 

економіки і права, професора кафедри правознавства та фінансів, кандидата 

економічних наук, доцента. Доповідачем було запропоновано перезатвердити   склад 

Ради роботодавців. 

 

Голосували: 

За перезатвердження складу Ради роботодавців та залучення до її складу більшого 

числа представників від різних галузей народного господарства. 



За «17», утрималося «0», проти «0» 

 

По другому питанню слухали: 

Ніну Черняк, начальника управління у справах реінтеграції, соціального 

захисту ветеранів та внутрішньо переміщених осіб Полтавської обласної військової 

адміністрації. Відзначила, що фахівці соціальної роботи і спеціальної освіти під час 

пандемії COVID-19 і військового стану не тільки не зупиняли свою роботу, але й 

почали її розширювати. При обговоренні проєкту освітніх програм та навчальних 

планів спеціальності 231 «Соціальна робота» та 016 «Спеціальна освіта» 

запропонувала посилити практичну складову підготовки здобувачів вищої освіти з 

урахуванням групового проходження навчальних практик  в закладі освіти. 

Оскільки, на даний момент, вища профільна освіта повинна мати максимальне 

наближення до практичної складової. 

Віктора БОЙКО, головного лікаря Полтавського обласного санаторію для 

дітей з порушенням опорно-рухового апарату, лікар-ортопед-травматолог вищої 

категорії. Зазначив, що повністю підтримує Ніну Степанівну Черняк з приводу 

вищої профільної освіти, яка дуже необхідна саме для цієї категорії працівників. На 

даний час відчувається гостра потреба у працівниках саме спеціальності 016 

«Спеціальна освіта». Оскільки збільшилась кількість людей, яким потрібно 

адаптуватись до сучасних умов та таких, що потребують реабілітаційних послуг.  

Марину ПРИСТУПУ, директора Зіньківського дитячого будинку інтернату 

ім.О.В.Синяговського. Пояснила, що навчальний план вимагає деяких змін, оскільки 

є потреба у врахуванні сучасних змін у нормативно-правових актах та загальних 

тенденціях у соціальній сфері. Якщо розглядати освітньо-професійну програму, то 

вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін не 

повністю відповідають схемі підготовки здобувачів вищої освіти за    спеціальністю 

231 «Соціальна робота». Тому необхідними є подальші зміни до сформованих 

освітніх програм у зв’язку з військовим станом та можливе запровадження окремих 

модулів для вивчення по роботі з внутрішньо-переміщеними особами. 

Ухвалили: 

Підтримати висловлені пропозиції до освітньо-професійної програми  «Соціальна 

робота» та освітньо-професійної програми «Спеціальна освіта» для підготовки 



бакалаврів і магістрів та рекомендувати проектній групі з підготовки ОПП 

врахувати запропоновані пропозиції. 

 

По третьому питанню слухали: 

Руслану АНАПОЛЬСЬКУ, адвокатессу Полтавської колегії адвокатів. 

Наголосила, що якісна вища юридична освіта це один з потужних кроків для 

здобуття власних цілей на юридичній арені. До позитиву віднесено, що випускники 

кафедри правознавства та фінансів Полтавського інституту економіки і права, мають 

високий рівень теоретичних та практичних знань з точки зору адвокатської 

діяльності порівняно з іншими ЗВО м. Полтава. Запропонувала запровадити 

практику проведення окремих занять з дисциплін на базі системи органів юстиції. 

Анатолія САВЧЕНКО, голову Октябрського районного суду м. Полтава. 

Виголосив думку про те, що роль правовика у сучасному суспільстві дуже вагома, 

оскільки саме вони мають здатність впливати на законотворчий процес та надавати 

у військовий стан юридичні консультації з точки зору військових злочинів. Під час 

обговорення проєкта освітньої програми та навчальних планів спеціальності 081 

«Право» зазначив, що теоретичний зміст підготовки за окремими освітніми 

компонентами передбачає вивчення інноваційних методів та способів регулювання 

правових відносин. Окремо звернув увагу на необхідність внесення змін до 

навчального плану рівнів фаховий молодший бакалавр та бакалавр з точки зору 

більшого наповнення його фаховими дисциплінами, що необхідні практикуючому 

юристу і зменшення кількості дисциплін загальноосвітнього циклу та загально-

правової підготовки.  

Ухвалили: 

Підтримати пропозиції до освітньо-професійної програми «Право» для підготовки 

фахових молодших бакалаврів, бакалаврів та магістрів; рекомендувати проектній 

групі з підготовки ОПП врахувати запропоновані пропозиції.  

 

По четвертому питанню слухали: 

Тетяну Радіонову, директора мовної школи Lemongrass English Studio в місті 

Полтава. Зазначила, що необхідно: «Звернути увагу на формування стратегічної 

компетентності, як найважливішого елементу фахової компетентності, а саме на 



проблему продукування тексту перекладу (уміння обирати і правильно 

використовувати перекладацькі трансформації для подолання перекладацьких 

труднощів, пов’язаних з лексичними, граматичними і стилістичними 

розходженнями текстів мови оригіналу і перекладу)». 

Кандидатка філологічних наук, доцент кафедри англійської та німецької 

філології Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. 

Короленка Кравченко Вікторія Леонідівна доповнила: «В ОПП першого рівня 

вищої освіти додати дисципліну Фонетика першої (англійської) іноземної мови (1 

курс, 1 семестр) та другої (німецька) іноземної мови на 2 курсі 3 семестр». 

Заслухали також і кандидатку філологічних наук, доцент, завідувач кафедри 

гуманітарних і соціальних дисциплін Полтавського державного аграрного 

університету Сизоненко Наталію Миколаївну, що наголосила: «За можливості 

збільшити аудиторні години з практичних занять першої, другої та третьої іноземних 

мов». 

Ухвалили: 

Підтримати пропозиції до освітньо-професійної програми «Філологія» для 

підготовки бакалаврів та магістрів; рекомендувати проектній групі з підготовки 

ОПП врахувати запропоновані пропозиції. 

 

По п’ятому питанню слухали: 

Олену КОВАЛЕНКО, завідувачку сектору фінансування галузі освіти 

відділу фінансів галузей освіти та культури Бюджетно-фінансового управління 

виконавчого комітету Полтавської міської ради. Відзначила, що надзвичайно 

важливим для розвитку освітньої програми «Фінанси, банківська справа та 

страхування» є включення нових дисциплін з вивчення функціонування фондового 

ринку, оскільки це відповідає, зокрема, змінам у назві самої спеціальності. На 

даному етапі переважна більшість підприємств є учасниками фінансового ринку 

загалом і фондового зокрема. Тому підготовка фахівців в цій сфері вимагає 

залучення професіоналів-практиків, які мають досвід роботи в зазначеній сфері.  

Ухвалили: 

Підтримати пропозиції до освітньо-професійної програми «Фінанси, 

банківська справа, страхування» для підготовки бакалаврів та магістрів; 



рекомендувати проектній групі з підготовки ОПП врахувати запропоновані 

пропозиції. 

 

По шостому питанню слухали: 

Романа ШАРАВАРУ першого заступника директора Полтавського інституту 

економіки і права, професора кафедри правознавства та фінансів, кандидата 

економічних наук, доцента. Доповідачем було запропоновано затвердити План 

роботи Ради роботодавців Полтавського інституту економіки і права на 2024 рік за 

такими пунктами: 

 Проведення зустрічей членів Ради зі здобувачами вищої освіти та 

викладачами Інституту і Коледжу для обговорення проблемних питань 

організації освітнього процесу та пошуку нових напрямків співпраці з 

роботодавцями. 

 Проведення аналізу та розробка пропозицій щодо удосконалення освітніх 

програм та навчальних планів, за якими здійснюється підготовка фахівців. 

 Проведення аналізу та прогнозування потреб ринку праці у фахівцях зі 

спеціальностей, за якими здійснює підготовку Інститут та Коледж. 

 Участь членів Ради у організації та проведенні практик здобувачів вищої 

освіти протягом 2023/2024 н.р. на підприємствах міста та області. Узгодження 

пропозицій щодо можливих баз практик, рекомендованих членами Ради. 

 Сприяння працевлаштуванню випускників Полтавського інституту економіки 

і права та Полтавського фахового коледжу. 

 Різне 

 

Голосували: 

План роботи Ради роботодавців Полтавського інституту економіки і права та 

Полтавського фахового коледжу на 2024 рік 

За «17», утрималося «0», проти «0» 

 

 

Координатор Ради роботодавців                                             Роман ШАРАВАРА  

 


